

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

16656 *Anuncio de corrección de error a la Resolución de la Sección Económica Administrativa 30 por la que se anuncia la licitación del expediente 20100051 titulado "Servicio de limpieza para la Base Aérea de Armilla".*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE núm. 107, de fecha 3 de mayo de 2010, se corrige el Pliego de Prescripciones Técnicas, en el apartado objeto. Donde dice: "el servicio diario será prestado por cinco trabajadores en horario de 08:30 a 13:00 y de 15:30 a 17:30"; debe decir: "el servicio diario será prestado por cinco trabajadores en horario de 08:00 a 13:00 y de 15:30 a 17:30".

Armillá, 7 de mayo de 2010.- El Comte. Jefe Acctal. del Negociado de Contratación, Miguel Ángel Escrivá Falcó.

ID: A100035538-1